
CATEGORÍA: TITULADO MEDIO
ESPECIALIDAD: BIBLIOTECONOMÍA Y DOCUMENTACIÓN

SEGUNDO EJERCICIO

1. (1,25 puntos)  Indica el encabezamiento principal correcto del siguiente documento:
Actas del Quinto Congreso Nacional de Archivos y Bibliotecas [texto impreso] : Mérida – 
Badajoz, 2010 / Instituto de Archiveros y Bibliotecarios Extremeños.

a. Congreso Nacional de Archivos y Bibliotecas (Badajoz) (5º. 2010)
b. Congreso Nacional de Archivos y Bibliotecas (5º. 2010. Mérida y Badajoz)
c. V Congreso Nacional de Archivos y Bibliotecas (2010. Mérida y Badajoz)
d. Congreso Nacional de Archivos y Bibliotecas (Badajoz) (V. 2010)

2. (1,25 puntos)  Indica el encabezamiento principal correcto del siguiente documento:
Proceso  de beatificación  y canonización de  la  sierva  de  Dios,  Isabel  de  Hungría  [texto 
impreso]  :  artículos  para  el  proceso  informativo  sobre  la  fama  de  santidad,  virtudes  y 
milagros. Madrid : Archidiócesis de Madrid-Alcalá, 2010.

a. Procesos de beatificación y canonización. Isabel de Hungría
b. Madrid-Alcalá (Archidiócesis)
c. Hungría. Santos y Beatos.
d. Isabel de Hungría, Santa (1207-1231)

3. (1,25 puntos)  Indica el encabezamiento principal correcto del siguiente documento:
4º  Convenio Colectivo Sindical  entre  la  empresa General  Eléctrica Española S.A.  y sus 
trabajadores [texto impreso]. Bilbao : [s.n., 1968].

a. Convenio Colectivo (4º. General Eléctrica Española. 2010)
b. Encabeza bajo el título
c. General Eléctrica Española
d. Convenios colectivos. Empresas eléctricas.

4. (1,25 puntos) Indica la notación de CDU correcta para la siguiente materia:
Refranes y proverbios de Valencia.

a. 398.9(460.31)
b. 398.9(460.313)
c. 399.8(460.313)
d. 398.8(460.313)

5. (1,25 puntos) Indica la notación de CDU correcta para la siguiente materia:
Tratamiento del azúcar en España (en inglés)

a. 664.14(460)=111
b. 664(460.4)=111
c. 664.14(4)=112
d. 664.1(4)=112



6. (1,25 puntos) Indica la notación de CDU correcta para la siguiente materia:
Manual de Astronomía (escrito en inglés, francés, español.)

a. 52(038)=111+112.2+133.1
b. 52(035)=111+112.2+133.1
c. 5(038)=111=112.2=133.1
d. 52(035)=111=112.2=133.1

7. (2,50 puntos) A tu biblioteca ha llegado una remesa de lectores de libros electrónicos. Para 
difundir su uso has incluido en el catálogo un registro bibliográfico. Explica qué campo del 
formato MARC utilizarías para dar información sobre los títulos que se pueden leer con 
estos dispositivos. Justifica tu respuesta. 


